

# 同校三对双胞胎同创佳绩

## 走近姐妹花:性格各不同,学习相互赶

■记者 李琪  
实习生 刘鸿伟 易永艳 饶子帆

本报6月25日讯 湖南高考成绩今天张榜公布,考到理想分数的学生可要开心了,如果家中有双胞胎的,那可就是双份的开心。三湘都市报记者今天从湖南师大附中获悉,该校三对双胞胎姐妹花都考出了好成绩,将喜气盈满了校园。

### 彭家姐妹:一个贪玩,一个书呆

彭亦庄和彭亦谐是理科1304和理科1305班的一对双胞胎姐妹,这次高考她们分别取得了615分、578分的好成绩。被问及为何两人不在同一个班级时,姐姐亦庄笑着说:“我们要求不要同一个班,这样就可以分享不同的学习资源,认识更多的朋友。”

姐妹花的父亲是师大附中生物教师,母亲也是一所中学的老师;父母给予的自由的成长空间让两姐妹的性格更加独立、活泼开朗。除了平时的认真学习,两人的课外活动也十分丰富,亦庄是校园广播站的站长,亦谐则是播音员。

姐妹两人性格迥然不同,姐姐亦庄是妹妹眼中的“书呆”,感到压力大的时候,时常以哭解压,然后振奋精神。妹妹亦谐则比较乐观,有点贪玩,平时成绩考不好也是一笑而过。



左一彭亦庄,右一彭亦谐,左二刘佳,左三刘丝。

### 刘家姐妹:曾是班主任眼中的“调皮学生”

刘丝和刘佳这对双胞胎姐妹分别取得了570分和575分的好成绩,可谁知,她们曾是班主任心中的“调皮学生”。

高二分科后文科1302班的班主任洪利民老师对姐妹俩很是印象深刻。“每个班

都有一些调皮的孩子,我在教育她们的时候,她们认为我比较严厉,心里有些不服气。”学生不服气老师,那可不太好,洪老师后来不断给姐妹俩解释自己的教育理念,她们才慢慢地接受,将老师安排的任务完成得非

### 贺家姐妹:一对乐于助人的姐妹花

来自湖南邵阳的贺丝路、贺丝雨是一对“爱美”的双胞胎,姐姐丝路高考成绩为605分,妹妹丝雨588分。

她们俩都是老师的“小棉袄”,同学们的“暖宝宝”,出了名的乐于助人。高三下学期是

学习最紧张的时刻,姐妹俩主动跟成绩稍差的同学做同桌,帮助他们学习。这次高考,一名模拟成绩刚过二本线的男生,在丝路的帮助下高考成绩超过了一本分数线。

丝路、丝雨两人居住的宿



贺丝路、贺丝雨姐妹。

### 以“中医+”思维 推动传统医药进校园

6月11日是第十一个“文化遗产日”,湖南省以此为契机,在全省范围内组织开展以“让文化遗产融入现代生活”为主题的“2016年中国第11个文化遗产日·湖湘文化遗产月”系列活动。而湖南中医药大学早在5月18日就启动了湖南省传统医药非遗进校园活动,十余位非物质文化遗产传承技艺大师走进校园,向大学生展示其手工艺绝活。

活动中,九芝堂传统中药文化、苗医药(癫痫症疗法)、苗医药(钻节风疗法)、新邵孙氏正骨术、江氏正骨术、陈氏蜂疗法、南詹正骨疗法、岳阳张氏正骨术、土家医小儿提风疗法、针灸(化脓灸)疗法、瑶族医药风湿骨痛“贴丹灵”疗法等湖南省传统医药类非物质文化遗产项目走进校园,向广大师生展示了中医药学的魅力。

湖南中医药大学副校长何清湖教授提出了以“中医+”思维推动传统医药进校园的思想。诸多非遗项目因缺乏挖掘和系统整理而衰落,让非遗进校园可为非遗传承人交流搭建平台,也可加强高校师生了解散落在民间的传统医药。 ■通讯员 张觅 记者 黄京



长沙新华电脑学院  
CHANGSHA XINHUA COMPUTER COLLEGE

## 无论成绩如何 你都有机会创造更精彩的故事



4G软件开发



环境艺术创意



互联网创客



天猫运营与创业



电子商务运营



互联网营销



计算机应用



新媒体UI设计

咨询热线:0731-8810 8888

咨询QQ: 8000 19977 学院官网: www.csxinhua.com

学院地址: 长沙市天心区中意二路678号

28年办学历程, 传承爱与责任

互联网教育专家  
邀您一起 扫一扫

